

2016年春季大型招聘会场面火爆 6000余人次入场求职 销售类月薪最高8000元

李麟 本报记者 王允浩 文/图



招聘会上求职者众多。



求职者向企业招聘负责人咨询问题。

2月26日，“春风行动暖人心，就业创业促和谐”2016年春季大型招聘会在市人力资源市场举行。来自眉山及成都等地的143家企业提供了4300余个就业岗位，涉及电子、建筑、旅游、餐饮等诸多行业，岗位类型包括销售、文员等职位。

当天约6000余人次入场求职，销售类紧缺岗位月薪最高达8000元，让很多求职者跃跃欲试。

现场：降低门槛 企业竞相招人才

与往年相比，此次招聘会上，销售、工厂、建筑类岗位占比过半，房地产相关企业数量有所增加，多家房企都抛出优厚待遇吸引求职者。从招聘要求来看，招聘企业对学历的要求有所放低，多数岗位“不需要工作经验”，但普遍有

年龄要求。“高学历、工作经验等要求，一定程度上把有能力无学历的人才挡在门外，降低门槛也是希望招聘到更合适的人才。”一家企业的负责人表示。

招聘会上，求职者络绎不绝，有的认真看企业招聘资料，有的详细询问用人单位工作及福利待遇情况。

“之前我一直在云南打工，现在眉山发展得越来越好，就业机会也很多，我想就近找一份工作，能挣钱还能照顾一家老小。”返乡务工人员李成刚说。

紧缺的销售类岗位月薪最高8000元，让很多求职者心动。“我之前一直从事化工行业，看到这么高的月薪，真有了改行的冲动。”求职者冯力说，销售类岗位月薪诱人，但同样对业绩要求高，自己总在思变，是时候挑战一下了。

据了解，本土企业发展迅猛，逐渐成为求职者关注的热点。与往年相比，今年销售和工厂类岗位需求量大，在

外务工人员由于具备一定的专业技能和工作经验，成为此类企业竞相角逐的“香饽饽”。

服务：搭建平台 缓解节后招工难

“针对此次招聘会，我们把展区分为ABCD四个区，23名工作人员分片负责，服务参展企业，同时加强对求职者的引导。”眉山市人力资源市场主任刘翔表示。

每逢春节过后，企业招工用工情况就成为社会关注的焦点。为了应对可能出现的用工荒问题，我市就业部门早就对企业用工情况做了走访调查，了解企业生产经营状况以及人力资源需求状况，提前1个月在招聘网上宣传，实地发放宣传单5000份，及时维护招聘市场硬件设备，预防处理现场安全隐患等。

“为帮助企业快速恢复生产，我们接连举办大型招聘活动，帮助企业直接引进当地劳动力资源，缓解节后招工压力。”刘翔说。

招聘会现场还设有法规政策宣传点、就业指导服务点、会后后勤服务点等，为企业和应聘者提供帮助。相关负责人表示，借助农民工返乡时机，我市各区县都在大力开展春风行动，举办各类招聘会，为返乡农民工就业搭建平台，采取一系列措施帮助他们在家门口实现就业。

温馨提示

为进一步缓解企业用工需求，每周五，每月的8、18、28日还将在市人力资源市场(二、三部)举办不同类型的企业用工招聘会。

节后快递高峰结束 业务量仍高于平常

本报讯(记者 余毅 文/图) 28日，记者走访我市多家快递公司了解到，快递节后首波小高峰从2月14日开始，持续了10天左右。目前，快递高峰虽然结束，但不少快递公司的业务量较平时仍有所增长。

“现在每天的快件挺多的，大多是网购商品，也有一些外出打工的人寄行李。”城区某快递公司的一名工作人员说。在该公司，记者看到，几名工作人员正在快速分拣快件，电脑前，一名工作人员正检视客户要寄出的快件。工作人员说，节后快递员的派送工作量很大，除了单位地址的快件滞留外，不少市民外出也使快递员无法将快件成功送出。

记者走访了解到，春节期间大多数

网店仍在营业，积压了不少订单。春节过后，这些网店将节前和节日期间累积的订单一并发出，同时学生开学、服装换季等因素都导致快递量大增。

据某快递公司一网点负责人秦先生介绍，从本月17号开始，快递量出现井喷，每天的业务量比平常多了一倍。快递高峰持续了10天左右，目前虽已结束，但快递业务量仍高于平常。“从17号开始到现在，我所在公司每天的收件量都有一万多件。”秦先生说，随着我市互联网+的普及，越来越多的眉山特色产品走了出去，所以在节后快递高峰期，我市快递寄出量也不少。他还提到，目前我市快递行业的用工比较稳定，快递员只要吃得苦，收入也是稳定、可观的，所以未出现节后快递“用工荒”。



工作人员正在分拣快递。

多点美化 丰富校园景观

本报讯(记者 王允浩)在“绿海明珠”建设中，截至目前，市委党校在校园西侧围墙投入6万多元种植了三角梅540株、红叶杨8株、松月樱花21株、草坪2060平方米，完

成西侧围墙内地块的绿化；在教学楼东西两侧种植了37株爬山虎；在扶贫联系点仁寿谢安乡灵芝村遂宁市高速公路沿线完成了15亩的天竺桂绿色基地建设。

升级整改 抓好绿化工作

本报讯(记者 王允浩)自2015年1月至今，市发改委坚持认真贯彻落实市委、市政府“绿海明珠”大会战工作部署，根据职能职责，以项目工作为重点，通过项目立项审批、争取项目建设资金积极支持和参与全市“绿海明珠”建设工作。

下一步，市发改委将继续抓好项目争取和实施，抓好园林单位创建。



巩固三轮车治理成果 狠抓节后整治工作

本报讯(李英 记者 王允浩)为进一步巩固三轮车治理成果，严厉打击三轮车非法营运等道路交通违法行为，持续净化城区道路交通环境，我市交警部门加强节后三轮车整治工作。

强化整治力度，对城区非法营运三轮车、限行区域内的电动三轮车实行“零容忍”。针对私自改装、非法营运电动三轮车行驶、出没的不确定性，采取“错时工作法”，认真查控电动三轮车非法营运、不按规定通行等违法行为，对违法电动三轮车依法进行处罚和销毁。

强化执勤执法规范，整治小组确保装备齐全有效、执法用语规范合理，并保证执法全过程的录音录像资料完整。

强化宣传教育力度，组织民警通过交通安全课、发放宣传资料、现场讲解等方式对三轮车车主进行交通安全集中宣传。在加强对严重交通违法行为查控的同时曝光一批三轮车重点违法行为与典型案例，让群众普遍了解其危害性和严重交通安全隐患，使不乘坐非法营运三轮车成为习惯，形成人人抵制非法营运三轮车的良好氛围。

集中打击整治 严查涉黄涉毒

本报讯(记者 蒋萍)近日，警方接连接到市民举报称眉山市凤翔路有涉黄违法现象。2月23日起，东坡警方组建工作专班开展集中打击整治。行动以来共清查出租屋、发廊40余间，查处存在涉黄问题的出租屋、发廊11间，查获违法犯罪嫌疑人14名，刑事拘留2人，行政拘留12人，打掉招嫖团伙1个。

专项行动期间，警方深入排查了凤翔路区域群众反映强烈的门店，以此作为行动的打击整治重点。同时通过群众举报、社区排查等途径，对涉黄涉毒违法活动线索进行全面研判梳理，及时调整打击策略，强化证据固定，为成功开展集中打击奠定了基础。

行动中，警方根据涉黄违法犯罪的活动特点，加强对凤翔路内街小巷、出租屋、中小旅店周边的巡控力度，加大巡查工作。2月23日夜，治安大队联合通惠派出所一按摩店内查获3对卖淫嫖娼人员。2月25日夜，民警循线

追踪，又先后查获3对在凤翔路某按摩店谈价后前往宾馆和附近出租屋开房的卖淫嫖娼人员。目前，经深挖细查，对利用按摩店介绍容留妇女卖淫的2名犯罪嫌疑人依法刑事拘留，对卖淫嫖娼人员全部行政拘留，对其中2名涉毒人员依法强制隔离戒毒。同时，警方会同综治、街道等部门加强对出租屋、发廊的清查登记，清理了一批依托出租屋、发廊卖淫的黑窝点，铲除了涉黄违法活动的土壤，有效震慑了辖区内的涉黄活动。

警方表示，为防止涉黄现象出现反弹，整治工作将常抓不懈，力争通过整治规范管理一批、依法查处一批、宣传教育一批，形成长效机制复制推广，在城区及重点乡镇启动整治。同时，呼吁广大市民自觉抵制涉黄涉毒违法犯罪活动，并积极向公安机关提供违法犯罪线索，共同营造安全文明和谐的社会环境。

春日晴好 百花开

昨(28)日，眉山城区苏轶公园内，市民正在晴好的春日下赏花。眉山连续几日天气晴好，阳光明媚，温暖舒适，百花竞相开放，市民纷纷来到公园花海感受春天。

本报记者 张忠莘 摄



《孩子别怕，我们一起救你!》后续报道——

合力“造”鑫获成功 白血病孩子完成骨髓移植

本报讯(记者 余毅)昨(28)日上午9点，白血病孩子薛贵鑫(本报曾做连续报道)的母亲陈丽红在医院进行了骨髓采集。中午10点多，骨髓移植到薛贵鑫的体内。至此，薛贵鑫的造血干细胞移植手术全部完成。记者连线在北京道培医院的陈丽红，她激动不已：“医生都说孩子的每一步走得‘惊心动魄’，今天看到孩子顺利完成手术，我和他爸爸都稍稍松了一口气。”

2月26日，陈丽红在朋友圈发了一条微信，说是儿子重生的日子，大家合力重新“造”了薛贵鑫。陈丽红说，26日、27日，医院分别采集了丈夫的骨髓和造血干细胞，输给了儿子。为最大限度减少排斥反应，还需抽第三方的骨髓，作为排斥反应时的“劝架客”。28日，医院又采集了陈丽红的骨髓输给薛贵鑫。至此，薛贵鑫的造血干细胞移植手术全部完成。此后，他还要在无菌舱里住一段时间。等2周左右骨髓指数恢复正常后转入单人病房，在医院进行一段时间的观察治疗。

出院后，薛贵鑫还要定期到医院进行相关指标的复查。

完成手术后的薛贵鑫状态不错，在和陈丽红的视频通话中，他让妈妈别担心，还给她唱起了自己改编的歌曲，说自己输入了爸爸、妈妈的骨髓一定能很快好起来。“看着坚强的他开心期待的样子，我们都期待他接下来的恢复顺利。”陈丽红表示，自己能支撑到现在，离不开大家的鼓励和帮助，不管是物质上的还是精神上的，都是她最有力的支撑，“孩子也常说谢谢那些帮助过自己的人，等身体康复后，一定孝顺父母、好好学习，回报好心人。”

2015年9月，东坡小学11岁的薛贵鑫白血病复发，化疗期间需要大量血小板。众多爱心人士特地来到市中心血站，排队为他献血。由于化疗、骨髓移植手术、排异期治疗等都需要大量治疗费用，他的家庭早已负债累累，大家又通过各种方式为他爱心募捐。带着无数牵挂与爱心，去年12月22日，陈丽红夫妇带着薛贵鑫到达北京道培医院接受治疗。

民生民声

爱让生命更坚强

丫丫

得知薛贵鑫顺利完成骨髓移植的消息，远在千里之外的我们和他的父母一样激动。有爱心，生命就有希望，无数人的爱心汇聚，创造了又一个生命的奇迹。

11岁的薛贵鑫白血病复发，急需血小板和巨额治疗费用成为这家的难题。靠他们自身的力量，脆弱的生命难以与病魔抗争。可无数爱心人士伸出了援手，爱心汇聚，让大爱延续，为生命加油。

涓涓细流汇成大海。为挽救薛贵鑫的生命，扶助一个不幸的家庭，我们都在行动。排队献血、转发救助信息、爱心捐款……为帮助薛贵鑫而尽己所能。积少成多的爱心给困境中的家庭带去温暖和希望，让薛贵鑫离健康越来越近。

爱是世间最神奇、最伟大的力量，它能让人温暖，更能创造生命的奇迹。正如薛贵鑫的妈妈所说，我们合力重新“造”他。父母对他的爱流淌进他的血液，陌生人对他的爱滋养着他的生命。现在，薛贵鑫终于渡过难关，顺利完成骨髓移植，阳光的笑容重回他稚气的脸上。

真爱长在，生命如歌！白血病孩子薛贵鑫顺利完成骨髓移植，18岁的尿毒症患者朱良重获新生、接连遭遇不幸的小睿睿一家绝处逢生……这一个个温暖的故事告诉我们，只要爱心不灭，生活就有希望。只有我们携起手来，把爱心传递到每一个角落，才能点燃生命的希望之火。

爱心传递正能量，互帮互助显真情。只要你、我、他都能献出一份爱心，就能传递一份生命的温度和力量，创造更多奇迹。